



سال چهارم شماره ۳۹۱۷ | چارشنبه ۱۱ اردیبهشت ۱۳۸۷ | ۳۱ ربيع الثاني ۱۴۲۲ | ۳۰ آوريل ۲۰۰۸

ايران پزشي

■ به منظور بزرگداشت مقام معلم اساسی ۲۸ نفر از معلمان و مدیران نمونه استانی و ۷ نفر از معلمان، مدرس و مدیر نمونه کشوری اعلام شد

۲ صفحه <<

۶۳ فیلم در جشنواره رشد مازندران در حال اکران است

۲ صفحه <<

شمیم معطر بهار ناریج در بهار مازندران

■ شمال کشور بویژه بهشت ایران، مازندران این روزها شاهد بارش بارانی معطر و سفید از نوع شکوفه های بهار نارنج است

۲ صفحه <<

ظرفیت تولید کارخانه سیمان نکا افزایش می یابد

۲ صفحه <<

ساخت ۵۰۰ کلاس درس در بهشهر ضروری است

■ مدیر آموزش و پرورش شهرستان بهشهر گفت: این شهرستان با کمبود ۶۰ مدرسه و ۵۰۰ کلاس درس مواجه است

خبر آخر

۹۰ درصد مصرف دارویی مناطق کوهستانی بهشهر مرتفع شد

مدیر شبکه بهداشت و درمان بهشهر، گفت: بیش از ۹۰ درصد مصرف دارویی در مناطق کوهستانی بهشهر مرتفع شده و بیماران داروهای خود را در روستا تحویل می گیرند. محسن باقری در مراسم گشایش مرکز بهداشت غرب محله بهشهر، گفت: در سال نوآوری و شکوفایی باید تمام علوم به سمت سلامت سوق داده شود و صحت و سلامت روح و جسم انسان باید در اولویت برنامه ها قرار گیرد. وی اظهار داشت: اگر بهداشت و درمان با تمام توان و نیرو وارد شود تنها ۲۵ درصد سطح سلامت را زیر پوشش قرار می دهد و لازم است تمام نهادهای دولتی و غیردولتی همراه با شاخص سلامت، شاخصه های شغل، مسکن، راه، ارتباطات، تغذیه و بهداشت و امنیت جامعه را بالا ببرد و حسن مسئولیت پذیری را افزایش دهند. باقری افزود: با گشایش این مرکز در بخش یانه سر در حال حاضر صاحب ۵ مرکز بهداشتی، درمانی کوهستانی در شهرستان بهشهر شده ایم که ۲ مرکز بیوته، ۲۰۰ آمبولانس و ۲۰ خانه بهداشت نیز در این مناطق کوهستانی در حال ارائه خدمات بهداشتی و درمانی است. وی با بیان این که در حال حاضر رشد فوق العاده ای در مراکز و خانه های بهداشت کوهستانی داشته ایم، گفت: با پیشرفت علم پزشکی و خدمات بهداشتی و درمانی در حال حاضر مرگ و میر مادران و نوزادان به صفر رسیده و سیستیم بهداشت و واکسیناسیون رشد فوق العاده ای داشته و تنها مشکل با بهداشتی منطقه است. مرکز بهداشتی غرب محله ۴ خانه بهداشت را با یک پزشک، یک ماما و ۶ بهوزر زیرپوشش دارد.

دانشگاه علوم پزشکی مازندران باید کسری ۳۰ میلیارد تومانی را بپذیرد

سرپرست جدید دانشگاه علوم پزشکی استان مازندران گفت: اسسال در حالی دانشگاه علوم پزشکی مازندران کارش را شروع کرد که ۳۰ میلیارد تومان کسری اعتبار دارد و این کمبود را باید بپذیرد. حیدر محمدجعفری در مراسم معارفه اش افزود: تاکنون به حقوق بیمار در بیمارستان های دولتی کمتر توجه می شد و این مسأله باید مورد بازنگری قرار گیرد. وی با اشاره به این که دوره پزشکی عمومی در استان ارتقا خواهد یافت و اظهار داشت: ارتقای سطح آموزشی دانشگاه از برنامه های محوری دانشگاه علوم پزشکی مازندران است. محمدجعفری با تأکید بر برخی کمبودهای امکاناتی و اعتباری تصریح کرد: مسئولانی که با این وضع بار خدمتگاری و مسئولیت را می پذیرند باید خود را برای مواجهه با برخی مشکلات احتمالی آماده کنند و با مدیریت صحیح بتوانند کمبودها را جبران کنند. سرپرست جدید دانشگاه علوم پزشکی استان مازندران تأکید کرد: در دوانی که قرار است با کمک همکاران مسئولیت اداره دانشگاه علوم پزشکی را بپذیریم منابع مردم، نظام و دانشگاه باید حفظ شود.

آب و هوای استان

پدیده جوی	امری
سخت باد	جنوبی
سرعت باد	۴ متر بر ثانیه
کمبود دما	۲۳ درجه سانتیگراد
پیشینه دما	۳۴ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۵۹ میلی بار
رطوبت	۷۱ درصد

رؤسای کمیته های داوران کشور در مازندران گردهم می آیند

نشست رؤسای کمیته های داوران هیأت های کشتی سراسر کشور روز پنجشنبه به میزبانی مازندران در خزر شهر برگزار می شود. به گزارش «ایران زمین» در این گردهمایی یکروزه که پنجشنبه ۱۲ اردیبهشت ماه در شهر ساحلی خزر شهر مازندران برپا می شود، تمامی رؤسای کمیته های داوران سراسر کشور حضور خواهند داشت تا برای نخستین بار چنین

سالمندی بیماری نیست، یک روند طبیعی است

هایشی با حضور تمامی مسئولان داوری استان ها برگزار شد. براساس اعلام قدرت الله نهبانداپان رئیس کمیته داوران هیأت کشتی استان مازندران در این همایش یکروزه، محمد ضایزدانی خرم رئیس و عارف ربیعی دبیر فدراسیون کشتی به همراه مهدی خالدی رئیس، عباس نمازبان نایب رئیس و رحیم عظیمی دبیر کمیته داوران قهراسیون حضور خواهند داشت.

لوقات شرعی استان: اذان صبح فردا ۴:۲۷ • طلوع آفتاب فردا ۶:۰۲ • اذان ظهر ۱۲:۵۵ • غروب آفتاب ۱۹:۴۵ • اذان مغرب ۲۰:۰۵ • نیمه شب شرعی ۰۰:۰۷

در جلسه اعضای خانه صنعت و معدن استان عنوان شد آمادگی مازندران برای ساخت موتور «تیلر» و «کشتی»



مازندران- خبرنگار «ایران»: رئیس خانه صنعت و معدن استان مازندران گفت: شرکت فنی و مهندسی خانه صنعت و معدن مازندران آمادگی دارد تا با همکاری بخش خصوصی موتور تیلر تا موتور کشتی را بسازد.

ماریوش هندویی در جلسه هم اندیشی فعالان خانه صنعت و معدن استان با استاندار مازندران افزود: این شرکت آمادگی دارد صنعت فولاد مازندران را پایه گذاری کند. وی تشکیل انجمن مهندسان شاهر، انجمن نساجی چرم و کمیته های زیر گروه صنعت را از برنامه های اسسال خانه صنعت و معدن عنوان و اظهار داشت: بزودی دانشگاه جامع علمی و کاربردی خانه صنعت و معدن مازندران تأسیس خواهد شد. هندویی افزود: با ارسال بیش از ۲۹ میلیون دلار صادرات از استان مازندران صورت گرفته است که حدود ۹۰ درصد آن صادرات صنعتی و معدنی بوده است. رئیس خانه صنعت و معدن مازندران تصریح کرد: نسبت به سال ۸۵ از نظر کمی ۲۲ درصد یا افزایش صادرات روه و رو بومی ولی از نظر وزنی میزان صادرات ۲۰ درصد کاهش یافت. وی با تأکید بر این نکته که پیرو اجرایی کردن فرمان رهبر معظم انقلاب اصل خصوصی سازی را بشدت دنبال می کنیم، تأسیس شهرک فولاد را برای مازندران یک ضرورت دانست. هندویی از عدم ساماندهی امور نمایشگاهی در مازندران گلایه کرد و گفت: شرکت خدمات مهندسی خانه صنعت و معدن مازندران می تواند به عنوان یک بخش خصوصی مراحل اجرایی نمایشگاه را بر عهده بگیرد. وی از افزایش سهمیه زمین واحدهای صنعتی خریدار افزود: این مشکل با مدیریت صحیح حل شده است. استاندار مازندران نیز در این جلسه با اشاره به این که برای توسعه صنعتی در استان آمادگی لازم را داریم، افزود: ارتباط با فعالان تولید و صنعت کاران اولویت اصلی مسئولان استان است. ابوطالب شفتت، صنعت را یکی از مسیرهای توسعه در زمان کنونی اعلام کرد و اظهار داشت: با توجه به محدودیت زمین در مازندران به اندازه ای در استان زمین و انگار خواهد شد که فقط نیاز طرح های صنعتی را مرتفع کند. وی تأکید کرد: صاحبان صنایع تولیدی در اولویت اصلی باید وارد شهرک های صنعتی شوند و اگر قصد راه اندازی شهرک اختصاصی را دارند باید به قوانین مربوط به شهرک های صنعتی پایبند باشند. استاندار مازندران همچنین درباره نمایشگاه بین المللی مازندران گفت: به رئیس سازمان بازرگانی مازندران اعلام کردم هر کس ابوطالب راه اندازی نمایشگاه در هر شهر استان است باید حمایت شود. شفتت درباره نمایشگاه بین المللی قاشمشهر افزود: این نمایشگاه نیاز به اصلاح ساختار دارد و ما نیز منتظر آن هستیم.

تأکید نماینده مجلس خبرگان بر فراهم آوردن زمینه رشد نخبگان شاهد

قشر تنها در مراکز استان ها فراهم است، تصریح کرد: اجرای سیاست تمرکززدایی امکانات از مراکز استان ها برای پرورش نخبه های شهرستان ها ضروری است. امام جمعه قاشمشهر با تأکید بر این که رشد و حجت الاسلام والمسلمین علی معلمی در مراسم تجلیل از نخبگان شاهد و ایثارگر شهرستان قاشمشهر گفت: با توجه به وجود افراد نخبه و دانشمند در قشر شاهد و ایثارگر نیاز است تا امکانات مورد نیاز برای پرورش این قشر تأمین شود. وی با اشاره به این که امکانات برای این

آماده باش نیروهای منابع طبیعی غرب مازندران

مازندران - خبرنگار «ایران»: مدیر کل منابع طبیعی استان غرب مازندران مستقر در نوشهر با صدور بخشنامه ای بر لزوم آمادگی نیروهای منابع طبیعی، کنترل تجهیزات و امکانات و لوازم اطفای حریق تأکید کرد. بهزاد انجور در بخشنامه ای که صادر کرد، از همه ادارات منابع طبیعی، نظارتان و مجریان طرح های جنگلداری و پارک های جنگلی غرب مازندران خواست تا نسبت به برقراری گشت و کنش اقدام کنند. این حالت در پی بروز آتش سوزی های

پیام شما به شهروندان تهرانی می رسد

معرفی ملک، زمین، باغ و ویلای شما در نیازمندی های روز نامه ایران هر روز در شهر تهران. نمایندگی نیازمندی های ایران در استان مازندران - ساری: تلفن: ۰۱۵۱-۳۳۶۶۴۰ فاکس: ۳۳۶۶۱۸ نمایندگی نیازمندی های ایران در استان گیلان - رشت: تلفن: ۰۱۳۱-۳۳۹۹۷۵ فاکس: ۳۳۳۵۹۱۱

مرور عبران از عرض خط آهن را یکی از مشکلات عمده در حوزه راه آهن شمال عنوان کرد و یادآور شد: برای رفع این مشکل، راه آهن شمال نصب زیرگذرهای باکسی را به عنوان یک راهکار پهنه برای این مناطق در نظر گرفته است.

وی ضمن اعلام آمادگی برای ساخت تعداد بیشتری از این زیرگذرها در دیگر مناطق، خواستار همکاری استانداردهای مازندران و گلستان، شهرداری ها و دیگر دستگاه های مرتبط برای جذب و به کارگیری اعتبارهای خاص در این زمینه شد.

دوران سالمندی معمولاً به سنین بالای ۶۰ سال گفته می شود، گرچه تعییرات سالمندی ممکن است از سال ها قبل آغاز شود اما آنچه مهم است نگرش ما به سالمندی است. سالمندی، یک بیماری نیست بلکه یک پدیده طبیعی است که از لقاح شروع می شود و با مرگ پایان می یابد. از سالمندی نمی توان پیشگیری کرد اما می توان با عادات و شیوه زندگی درست در طول زندگی سلامتی را در سنین سالمندی حفظ کرد. تعییرات سالمندی تحت تأثیر حوادث زندگی، بیماری های ژنتیک و عوامل اجتماعی، اقتصادی و روش زندگی قرار دارد.

گفتنی است، صبح روز پنجشنبه ابتدا روسا و اعضای کمیته داوران قهراسیون کشتی به مشکل از مهدی خالدی، عباس نمازبان، رحیم عظیمی، رحیم جوی، جلیل سفیدالهیور، محمدامیرابری، امامی، قدرت الله نهبانداپان، یعقوب علی فخرمقدم، اردولان صاحب و سیدعلی دروس در طول روز هفتست با حضور مشترک در ایروان می کنند و عصر همین روز تمامی رؤسای کمیته های داوران کشور با حضور رئیس و دبیر فدراسیون گردهم می آیند.

لوقات شرعی استان: اذان صبح فردا ۴:۲۷ • طلوع آفتاب فردا ۶:۰۲ • اذان ظهر ۱۲:۵۵ • غروب آفتاب ۱۹:۴۵ • اذان مغرب ۲۰:۰۵ • نیمه شب شرعی ۰۰:۰۷

پرده برداری از تندیس بزرگ شهید مطهری در ساری

دوازدهم از دیهشت ماه، همزمان با سالروز شهید استاد مرتضی مطهری از تندیس بزرگ این استاد بزرگوار پرده برداری خواهد شد. شهردار ساری در جلسه شورای شهر ساری اظهار داشت: این تندیس در مراسم با شکوه ای با حضور وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات، نماینده ولی قییه و استاندار مازندران همراه با برنامه های فرهنگی و هنری اجرا خواهد شد.

سید علی حجازی افزود: این تندیس با ارتفاع ۲تر ۵ متر از جنس بتن گرانولی و پایه ۲۵ متری نصب می شود. به گفته شهردار ساری، این نخستین تندیس است که در استان های شمالی کشور از مقام شهرداری در تجلیل از مقام ارزشند معلم و نیز استاد بزرگوار شهید مطهری نصب می شود.

یک هدیه ویژه شما...

www.irancell.ir

برجشنواره شکفتنی های ایرانسل

www.irancell.ir

www.irancell.ir